

This is to Certify that UNION BANCO CREDIT LIMITED

Registration Number: 120241000876

Corporate Park, Block 4, Stand No. 20849, Alick Nkhata Road, Lusaka, Zambia

We hereby assign the subject an ICRA Rating As on <u>1st March 2025</u>

The rating <u>BBB (stable)</u> is valid until <u>28th February 2026</u> provided no significant changes occur during this period.

Ist March 2025DATE

horized Signatory more information on ICRA Rating, please visit: www.icrallc.com ICRA Rating shall be read with the rating report on the subject issued by ICRA. Rating are based on the judgment of ICRA Rating, using a set criteria develope pose. All information contained in the ICRA Rating report is obtained by ICRA from the rated subject and third-party sources and is believed to be accurate and reliable. Although reasonable care has been taken to ensur immation in the ICRA Rating report is true, such information is provided as is without any warranty of any kind and ICRA Rating, in particular, makes no representations or warranty, express or implied, as to accuracy, time induces on the comparibility of the provided as is without any warranty of any kind and ICRA Rating, in particular, makes no representations or warranty, express or implied, as to accuracy, time